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3abbIBYMBbIE AEepeBbs peLleHnn

Konnyectso ccei-
10K Ha caiiT < 107

Caiir npo Koros?

Caiir npo Koros?

V
e p
Kapnmon < 70%7 Kapmuox <70%? J Kapriwo < 70%?

CTpouM »afHo, MIAHVIMI/I3I/IpyFI ancnepcuio



FpaAnNeHTHbIN BYCTUHI

v

®yHKUUS noTepb ¥(a,b), Hanpumep (a — b)?
Ba3oson anropnt™ h oby4aeTcsa Ha oueHKax target
h(target) — F

TeKylllas OLeHKa y
MceBpooLeHka target; = _fw(fagigét:vyi)

1
» AnropuTtm oby4vyaeTcs Ha NceBOoOLIEHKAX

v

v

v



[TocTaHOBKa 3a4a4u

» Co3paTb Mepy 6M30CTU TOYEK K JINCTbAM
hepeBbeB peLleHnin

» PaspaboTaTb anropmntM NoCTpPOEHUS AepeBLEB
peweHnn, y4nTbiBaloWmMmM BNn3Kme ToHKN

» PeannsoBaTb aroOpnT™M MOJAMHOMMUASIBHOMN
perpeccmn 3Ha4nNMbIX PaKTOPOB B JINCTbAX
OepeBbEB peLlleHnin

» MpoBecTn TecTUpPOBaHNE Ha OTKPbLITOM Habope
DaHHbIX

» CpaBHUTb C CYLWECTBYOLWMMN MeToaamMmn obyyeHuns
PaH>XXNPOBaHWUIO



HevyeTkune reaHnLbI

BmecTo cTporux ycnoBuim BepOSATHOCTb
Y pa3HbIX (paKTOPOB pa3Hoe pacnpenesieHne
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OnnHa ccblnkun OnnHa noKyMeHTa



NMonnHOMMaNbHaN perpeccus

Perpeccus BblYMCASETCA MO hopMyie
L
Z Xi, - Xiy - X, Y]
i1,ig...in

KoahpunumeHTbl HaxoAaTCca Kak MUHUMYM DYHKLUN
owmnbkn

yi=argmin )" (F(x,y) - target(x))

xelLearn xeRt

Y4yTem 3HavyeHunsa B 6n3Kmx permoHax

y5 = argmin Z (F(x,y) — target(x +>\Z||y s

xclearn,xcRt



TecTupoBaHue

_ DCGn(q)

NCDGMq%—niiiﬁﬂ

MpuMepbl pakTopoB M3 Letor

Homep dakTopa | OnucaHue dakTopa

16 IONnHa OCHOBHOW YacCTW CTpaHULbl
20 OnvHa BCcen cTpaHuubl

41 Konn4yecTBO CCbIJIOK Ha CTpaHuLy
42 Kosin4eCcTBO CCbIJIOK Ha CTpaHuue
46 Kosn4ecTBo NOACTPaHUL, CTPAHNLbI




CpaBHeHue MmeTtonos no NDCG

NDCG

0.450 0.455 0.480

0.445

[e]=}

T
HeuveTkue rpaHuLbl

T
MonvHoMUanbHas perpeccus

T
3abblBuMBbie AepeBbst




CpaBHeHue MmeTtonos no NDCG

MeTon

NDCGj

MonnHoMuanbHasa perpeccus

0.4485 £ 0.0006

3abbiBUMBLIE AEpPEBLS

0.4514 £+ 0.0007

He4yeTkune rpaHuubl

0.4543 £ 0.0005

ListNet

0.4565




CpaBHeHUVe MmeTonos no MSE

0.1674
|

0.1672
|

MSE

0.1670
1

0.1668
|

T T T
HeueTkue rpaHuLbI MonvHoMHanbHas perpeccus 3abblBuMBbie AepeBbst



Pe3ynbTaThl

» Co3aaHa Mepa 611M30CTN TOYEK K INCTbAM
hepeBbeB peLleHnin

» Pa3paboTaH anropuTM NOCTPOEHNA OEPEBLEB
peweHnn, y4nTbiBaloWmMmM BNn3Kme ToHKN

» PeanunsoBaH anropnt™M NOJANHOMUANLHON
perpeccmn 3Ha4nNMbIX PaKTOPOB B JINCTbAX
OepeBbEB peLlleHnin

» ANIrOPUTMbI NPOTECTUPOBaHbI Ha OTKPbLITOM Habope
[aHHbIX

» MpoBeaeHO CpaBHEHNE CYLLECTBYOLLMMMU
MeTodaMn 06yYeHNA paHXXMPOBAHMUIO



